

游泳世锦赛

石浩玙/张依瑶 获混双自由自选季军



石浩玙/张依瑶(右)在比赛中

在2022布达佩斯游泳世锦赛25日的比赛中,中国花游组合石浩玙/张依瑶在混双自由自选决赛中摘得铜牌,小将唐钱婷在女子50米蛙泳决赛中名列第四。

花样游泳比赛中,混双自由自选预赛位居第三的石浩玙/张依瑶在决赛12对选手中倒数第二个出场,以一套主题为《侠客》的动作,获得88.4000分,收获季军。意大利组合米尼西尼/鲁杰罗以90.9667分夺冠,日本姐弟组合佐藤友花/佐藤阳太郎摘得银牌。至此,中国花游队结束全部参赛项目,以4金2铜收官。

男子50米仰泳决赛中,美国选手雷斯以24秒12率先完赛,但裁判经视频回放复核,判罚雷斯犯规,取消其成绩。当晚全部比赛结束后,国际泳联再次更改判决,雷斯成绩有效。这是他在本届世锦赛上的第二枚金牌。美国选手亨特·阿姆斯特朗以24秒14夺得银牌,本届世锦赛共收获2金2银1铜。波兰选手马修克摘得铜牌。

女子50米蛙泳决赛中,立陶宛名将

美露泰以29秒70夺冠。本届世锦赛女子100米蛙泳冠军、意大利选手皮拉托摘得银牌。南非选手范·尼凯克获得季军。半决赛中以30秒10刷新女子50米蛙泳亚洲纪录的中国小将唐钱婷,决赛中以30秒21位居第四。

男子1500米自由泳决赛中,里约奥运会该项目冠军、意大利名将帕尔特里涅里以14分32秒80的成绩打破由孙杨保持的该项目世锦赛纪录,夺得金牌。东京奥运会该项目金牌得主、美国名将鲍比·芬克收获亚军。德国名将韦尔布罗克摘得铜牌。

女子50米自由泳决赛中,该项目世界纪录保持者、瑞典名将舍斯特伦以23秒98夺冠,继续保持在该项目中的优势。波兰选手瓦西茨克获得亚军。本届世锦赛上已收获2金1银的澳大利亚泳将哈里斯与美国选手艾丽卡·布朗并列第三,各取一枚铜牌。张雨霏以24秒57位居第五名。

女子400米混合泳决赛,加拿大15

岁小将麦金托什以4分32秒04的成绩刷新世界青年纪录并夺冠。美国名将格赖姆斯位居第二,摘得她在本届世锦赛上的第二枚银牌。东京奥运会该项目亚军、美国选手韦安特摘得铜牌。中国小将葛楚彤在前两个泳姿结束后暂居第三,第三项蛙泳后掉到第六位,并最终以第六名结束比赛。

男子4×100米混合泳接力决赛中,中国队派出汪顺、覃海洋、王长浩、潘展乐出战,最终名列第八。意大利队以3分27秒51夺冠,美国队和英国队分获亚军和季军。

女子4×100米混合泳接力决赛中,中国队的彭旭玮、唐钱婷、张雨霏和杨浚瑄相继登场,最终位居第六。美国队以3分53秒78夺冠,澳大利亚队和加拿大队分别夺得银牌和铜牌。

至此,中国游泳队完成此次世锦赛全部室内游泳参赛项目,以1金4铜收官。26日起,跳水和公开水域将展开各项比赛。

张雨霏:难忘16枪磨砺

2022布达佩斯游泳世锦赛25日结束全部游泳项目比赛。收获3枚铜牌的张雨霏和打破女子50米蛙泳亚洲纪录的唐钱婷在结束女子4×100米混合泳接力决赛后分别总结了此次世锦赛之旅。

本届世锦赛上,“蝶后”张雨霏在女子100米蝶泳、200米蝶泳和50米蝶泳上都得到铜牌。25日在50米自由泳决赛中名列第五,与彭旭玮、唐钱婷和杨浚瑄一起在女子4×100米混合泳接力决赛中位居第六。

“这次50米自由泳决赛,对奖牌有所期待,但并不是说一定要站上领奖台的那种。我的注意力更多在技术上,就是尝试50米一口气下来不换气。”张雨霏说,“大部分运动员会换一口或两口

气。我发现,顶尖高手都能做到50米不呼吸,所以也想在大赛上锻炼一下。技术完成得不错,但成绩一般吧。”

在张雨霏看来,三枚铜牌的成绩不算出色,但经过8天赛程,心理上承受了很多磨砺。“这是我成为奥运冠军后,在长池的第一次世界大赛。大家非常关注奥运冠军在奥运会后的第一次大赛表现,起初我是有心理压力的,怕辜负大家的期待。回顾自己从100米蝶状态低迷,一点一点改进,直到50米蝶,游出自己的最好成绩。心理上经历很多,也收获很多。”

本届世锦赛,张雨霏一共游了16枪比赛,是她在国际大赛上参赛项目最多、频率最高的一次。“通过这16枪比赛,发现很多问题,希望在接下来2年多时间

里,把这些问题逐一解决。到巴黎奥运会时,展现一个完美的自己。”

24日在女子50米蛙泳半决赛中以30秒10刷新亚洲纪录的中国小将唐钱婷,25日在该项目决赛中以30秒21的成绩名列第四。

唐钱婷赛后说:“50米蛙泳不是我的主项,我的主项是100米和200米蛙泳,如果能把100米成绩提高,50米应该会跟着提高。我相信50米蛙泳以后可以完成得更好。”

唐钱婷表示,没有想到世锦赛上能够打破亚洲纪录。“虽然这次破了亚洲纪录,但从世界范围看,和高水平运动员还有很大差距,要向她们多学习。这是我第一次参加世锦赛,已经竭尽全力了,没有给自己留下遗憾。”

三人篮球世界杯女子组

中国队晋级四强



6月25日,在比利时安特卫普举行的2022国际篮联三人篮球世界杯女子组四分之一决赛中,中国队以21:13战胜比利时队,晋级四强。图为中国队球员王丽丽带球突破。

苏炳添因发烧取消赛季首秀

中国“飞人”苏炳添25日在社交媒体个人账号上称,自己因发烧取消参加在美国举行的比赛。这意味着他2022赛季的首秀推迟,他同时晒出了自己新冠抗原检测阴性结果。

据了解,苏炳添原计划参加的是本月25日在美国佛罗里达州杰克逊维尔举行的JAC黄金东南经典赛,该项比赛是当地的一项俱乐部赛事。报名信息显示,苏炳添原本计划参加男子100米比赛。

中国队多名队员也报名参加了该项赛事,其中吴智强以10秒26获得男子100米冠军,葛曼棋以10秒94获女子100米冠军。

中甲

青岛海牛胜南京城市



6月26日,在江苏南京举行的2022赛季中国足球协会甲级联赛第五轮比赛中,青岛海牛队以1:0战胜南京城市队。图为南京城市队球员维迪奇(左)铲断青岛海牛队球员谢文能的进攻。

跆拳道亚锦赛

中国队再添一金一银

中国跆拳道协会26日消息,在韩国春川举行的2022年亚洲跆拳道锦标赛26日进入第三个比赛日。中国队出场的宋兆祥、周泽琪、宋洁、孟明宽分别参加了四个不同级别的比赛,其中宋兆祥和周泽琪为中国队添得一金一银。

目前,中国队在本次亚锦赛上已收获3金1银2铜。

宋兆祥在男子87公斤以上级决赛中,与伊朗选手阿里雷泽·纳达利安相遇。结果,宋兆祥接连两局绝杀对手,以大比分2:0获胜并站上最高领奖台。世界跆拳道(无锡)中心联席主席孙德君为该级别获奖运动员颁奖。另外,周泽琪在女子73公斤以上级比赛中,为中国队夺得一枚银牌。

本文图据新华社